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1. Loja me gérma 15 piké

Né njé skedar té krijuar paraprakisht fjale.txt vendosni fjalé me 3 deri né 7 karaktere(té gjitha me gérma
té vogla). Si fillim béni renditjen e fjaléve né kété skedar(renditja té béhet fillimisht mbi bazén e numrit
total té shkronjave gé ka fjala dhe mé pas sipas rendit alfabetik a-z).Fundi i skedarit tregohet me njé (.).
ME pas né skedarin input.txt fusni njé string gé pérmban nga 3 deri né maksimalisht 7 gérma. Si output
nxirrni gjithé kombinimet e mundshme té fjaléve me kuptim qé jané paraprakisht te skedari fjale.txt
(gjithmoné té renditura).

SHEMBULL :
| FJALE.txt | | INPUT.TXT | | OUTPUT.TXT |
| | | | | |
| profili | | prmgroa | | program
| program | | | | gram |
| pro | | pro |
| gram | | ram |
| ram | | rom |
| rom | | |
| |
| |

Zgjidhja :

#include <iostream>
#include <fstream>
#include <cmath>
#include <string>
using namespace std;

ifstream fin("fjale.txt");
ifstream din ("input.txt");
ofstream fout ("output.txt");

int main ()
{
string a, fjale[l100], temp;
int c=0;
fin>>a;
while(al!=".")
{
fijalelcl=a;
c++;
fin>>a;



}
for (int 1=1; 1l<c; 1++)
{
for (int t=1; t<c; t++)
{
if (fjale[t].length()>fjale[t-1].length())
{
temp=fjalelt];
fijale[t]l=fjale[t-11];
fjale[t-1]=temp;

else if(fjale[t].length()==fjale[t-1].length())
if (fjale[t]<fjale[t-1])

temp=fjale[t];
fijale[t]=fjale[t-1];
fjale[t-1]=temp;

}
din>>a;

bool flag, bot;
for (int 1i=0; i<c; 1i++)
{
bot=1;
for (int j=0; j<fjale[i].length(); Jj++)
{
flag=0;
for (int k=0; k<a.length(); k++)
{
if(alkl==fjale[i]l[]])
{
flag=1;
break;
}
}
if (flag==0)bot=0;
}
if (bot==1) fout<<fjale[i]<<endl;
}
system ("pause");
return 0;



2. Kampionati i futbollit 15 piké

Né njé kampionat futbolli ka n ekipe (supozojmé se numri n éshté cift). Gjaté njé sezoni, secili ekip
ndeshet me ¢do ekip tjetér ekzaktésisht njé heré. Sezoni konsiston né n-1 turne. Cdo ekip luan njé heré
gjaté turnit. Eshté miré gé njé ekip té luajé ndeshjet e njépasnjéshme né stadiume té ndryshme, njé né
shtépi pra né stadiumin e tij dhe njé jashté, ne stadiumin e ekipit kundérshtar. Fatkegésisht nuk éshté
gjithmoné i mundur ndértimi i njé kalendari né ményré gé njé ekip mos té luajé dy heré né
stadiumin/fushén e tij, ose dy ndeshje rresht jashté fushe. Kur krijohet kalendari, numri i kétyre situatave
duhet minimizuar (psh, nése nje ekip luan jashte njé heré, mé pas katér ndeshje né shtépi dhe mé pas njé
jashté, i numéron si tri situata).

Detyra juaj éshté té minimizoni numrin e situatave gjaté té cilave njé ekip luan dy heré rresht né shtépi
ose jashté dhe té ndértoni njé kalendar pér gjithé sezonin.Cdo ndeshje luhet né njé nga stadiumet e
ekipeve — njé ekip luan né stadiumin né shtépi dhe njé tjetér luan jashté. Numri total i situatave né té cilin
njé ekip luan dy ndeshje rresht né shtépi ose jashté duhet té jeté minimal.

DETYRA

Shkruaj njé program, gé:

- Lexon numrin e ekipeve nga njé input standard

- Llogarit numrin minimal total té situatave kur njé ekip luan dy heré né fushén e tij ose jashté dhe
ndérton kalendarin

- Shkruan rezultatin né njé output standard

INPUT
Rreshti i paré dhe i vetém i inputit pérmban njé integer cift (2<n<1000) qé éshté numri i ekipeve
pjesémarrése

OUTPUT

Rreshti i paré i outputit duhet té pérmbajé njé integer — numri minimal i situatave ku nje ekip luan dy
heré né shtépi ose jashté. n-1 reshtat pasardhés duhet té€ pérmbajné kalendarin : rreshti k+1 duhet té
pérmbajé pershkrimin e turnit té k.

Pérshkrimi i turnit konsiston né n numra té ndryshém d;,ds,...,d, nga {1,2,...,n} té ndaré nga 1 hapésiré
boshe. Pér i = 1,2,..., n/2 ¢ifti dyi.1,dy tregon njé ndeshje midis ekipeve dyi.; dhe dy;. EKipi dy.1 luan né
shtépi ndérsa ekipi dy; luan jashté.

SHEMBULL
Pér inputin: rezultati korrekt éshté:
4 2
1234
4123
1342
Zgjidhja:

#include <stdio.h>
#include <conio.h>
int i, k, 1, n;

/*Ky funksion merr nr. e turneve (k) dhe nr. e skuadrave (i),
me vlera midis 0 dhe n-2 dhe llogarit ekipin ge do te ndeshet me ekipin i ne turnin
k*/

int p(int k,int 1)

{
int j,d;
j=(-1) % (n - 1);
if (3 < 0)



if | =
3

else

d=n - 1;

/* Llogaritja e kalendarit */

void kalendari (int n)

{
for (k = 0;k<=n - 2;k++)

1 =(k+ 1) / 2;
for (i = 0;i<=n/2 - 1;1i++)

if (k%2==1)

printf ("%d %d",p(k,1 + i) + 1,1 + i + 1);
else

printf("sd %4d",1 + i + 1,p(k,1 + 1) + 1);
if (1 < n / - 1)

printf (" ");

}
printf ("\n");
}
}

int main ()

{
printf ("Jepni n:");
scanf ("%d", &n); //nr. i ekipeve
printf ("%d \n",n-2);
kalendari (n) ;
getch();

3. Varésja me perla 20 piké

Né njé mal jetojné dy grupe xhuxhash: xhuxhat e kuqg dhe xhuxhat jeshil. Gjaté njé ekspedite té
pérbashkét, njé grup xhuxhash jeshil dhe té kuq gjejné njé varése te pérbéré nga perla xhami té pavleré té
bardha dhe té zeza me pérjashtim té njé diamanti né fund té varéses.
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Té dy klanet e xhuxhave duan té zotérojné diamantin. Xhuxhat vendosin ta zgjidhin situatén né ményré
migésore dhe luajné njé lojé :

Secilit prej N xhuxhave i caktohet njé numér ID unik nga 1 né N. Secilit xhuxh i jepen dy lista publike té
njohura me numrat ID té xhuxhave, njé listé e bardhé dhe njé listé e zezé. (Listat e xhuxhave mund té
jené té ndryshme nga njéra-tjetra). Secila listé mund té mbajé numra ID té xhuxhave jeshil dhe té kuq.
Gjaté lojés varésja kalohet rreth e rrotull né bazé té kétyre rregullave : kur njé xhuxh merr varésen, ai heq
perlén e paré; nése perla éshté e bardhé, ai ja jep pjesén e mbetur té varéses njé xhuxhi gé zgjedh ai veté
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nga lista e bardhé (gé mund té jeté po veté ai) ; nése perla éshté e zezg, pjesa e mbetur i shkon njé xhuxhi
té zgjedhur nga ai veté nga lista e zezé (gé mund té jeté po ai veté). Pér té nisur lojén, xhuxhi gé merr i
pari varésen zgjidhet né ményré rastésore.

Né pérfundim té lojés varésja do té pérbéhet vetém nga diamanti. Xhuxhi gé merr varésen né kété gjendje
e mban até pér klanin e veté dhe loja pérfundon.

Shkruani njé program gé ndihmon xhuxhat jeshil té fitojné diamantin. Pérdor librarité e pérshkruara mé
poshté. Mund té konsideroni sikur xhuxhat e kug luajné né ményren mé optimale.

Librari

Duhet té ndértoni njé librari (perla_lib.h ose perla_lib.pas) gé pérmban funksionet e méposhtme:
getNext () duhet té thirret kur éshté radha e xhuxhave té kug. Kthen numrin ID té xhuxhit té cilit xhuxhi
i kug i dorézon varésen.

setNext (d) duhet té thirret kur éshté radha e xhuxhave jeshil. Parametri d specifikon numrin ID té
xhuxhit té cilit xhuxhi jeshil i dorézon varésen.

finish (') duhet thirrur kur loja mbaron. Ai mbyll programin.

Supozoni gé xhuxhat e kug gjithmoné ja kalojné varésen xhuxhit té paré né listén e caktuar.

Specifikime per programistét C/C++

Pérdorni direktivén #include “perla_lib.h” pér té pérfshiré njé librari qé ofron kéto funksione:
int getNext (void);

void setNext (int d);

void finish (void);

Specifikime pér programistét Pascal

Pérdorni statement uses perla_lib; pér té pérfshiré librarine ¢ mundéson kéto funksione:
function getNext: Integer;

procedure setNext (d : Integer);

procedure finish;

INPUT

Rreshti i paré i file-t input perla.in pérman gjatésine fillestare L té varéses (1 <L < 1000), numrin N té
xhuxhave (1 <N < 1000), si edhe numrin e ID F té xhuxhit qé e merr i pari varésen (1 < F < N). Té kihet
parasysh se (1 <i <N) pér ¢do numér ID xhuxhi i.

Rreshti i dyté pérmban L karaktere gqé pérshkruajné varésen. Secili prej L-1 karaktereve té para éshté ose
shkronja Z ose shkronja B. Z pérfagéson njé perlé té zezé dhe B pérfagéson njé perlé té bardhé. Karakteri
i fundit éshté shkronja D gé pérfagéson diamantin.

N rreshtat pasardhés pérshkruajné xhuxhat. Rreshti i i-té pérshkruan xhuxhin me numér ID i. Secili prej
kétyre rreshtave fillon me njé numér gé specifikon ngjyrén e xhuxhit: 0 pér xhuxhin jeshil, 1 pér xhuxhin
e kug. Mé pas vjen gjatésia L e listés sé zezé té xhuxhit (1 <Lz <20), e ndjekur nga numrat ID té
xhuxhit né listén e zezé. Kjo listé ndiget nga gjatésia Lg e listés sé€ bardhé t€ xhuxhit (1 <Lg <20), e
ndjekur nga Lg numrat ID té xhuxhit né listén e bardhé.

OUTPUT
Si output duhet té shfagni té gjitha thirrjet e librarive.

SHEMBULL



perla.in Thirrjet e librarive
6 4 2 setNext (1)
ZBBZZD setNext (4)
01214 getNext () -> 1
021311 setNext (2)
11414 setNext (1)
122311 finish ()

Zgjidhja:

#include <conio.h>
#include <stdlib.h>
#include <fstream>
#include <vector>
#include "perla lib.h"

using namespace std;

#define MAXDWARFES 1000
#define MAXLEN 1000

typedef vector<int> VI;

struct dwarfes {
int c;
VI list[2];
}d [MAXDWARFES] ;

char pos[MAXLEN] [MAXDWARFES];
int mov [MAXLEN] [MAXDWARFES] ;

ifstream in("perla.in");
ofstream outputT ("perla.OUT");

int main () {
int 1,n, f;
in >> 1 >> n >> f;
f--;

int type [MAXLEN] ;
for (int i=0; i<1l; i++) {

char c;
while (in >> c)
if (¢ == 'D' || ¢ == '"B'" || ¢c == "'2")
break;
typeli]l = (¢ == 'B");

}

for (int 1i=0; i<n; i++) {
in >> d[i].c;

pos[1-1]1[i] = d[i].c;

for (int j=0; 3<2; j++) |
int len;
in >> len;
while (len--) {

int temp;
in >> temp;
dli].list[j].push back(temp-1);

}
}
for (int p=1-2; p>=0; p-—-) {



int ¢ = typelp]l;
for (int i=0; i<n; i++) {
pos[pl[i] = 1-d[i].c;
for (VI::iterator it=d[i].list[c].begin();
it++) |
mov[p] [1] = *it;
if (pos[p+tl][*it] == d[i]
pos[pl[i] = d[i].c;
break;
}
}
}
}
for (int p=0; p<l-1; p++) {
if (d[f]l.c == 1)
f = getNext()-1;
else {

f = movip][f];
setNext (f+1) ;
}

}

finish();

getch();

system ("PAUSE") ;
return (0) ;

//libraria perla lib.h
#include <stdio.h>
#include <conio.h>
#include <stdarg.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>

#define LIBMAXLEN 1000
#define LIBMAXDWARFES 1000

char LIBinitialized = 0;

struct LIBlist {
struct LIBlist *next;
int 1i;
}*LIBp;
struct LIBdwarfes {
int c;
struct LIBlist *p[2];
}LIBA[LIBMAXDWARFES] ;
int LIBtype[LIBMAXLEN],LIBf,LIB1,LIBn,LIBact;

FILE *LIBout;

.C)

{

it<d[i].list[c].end();

/*levizja fituese */

void LIBreport (int EXIT, char *fmt, ...) {
va_list ap;
va_start( ap, fmt );
vfprintf ( LIBout, fmt, ap ):;
if ( fmt[ strlen(fmt)-1 ] != '\n' ) fprintf(LIBout,"\n");
if (EXIT) {
exit (0);
}
}
void init () {

int n,1,1i,3,p;



FILE *in = fopen("perla.in","r");
LIBout = stdout;

if (!in) LIBreport(l, "File perla.in nuk mund te hapet.");
if (fscanf (in,"%d %d %d", &l, &n, &LIBf) !=3) LIBreport(l, "Gabim ne skedarin
perla.in");

LIBinitialized = 1;
LIBact = 0;

LIBn = n;
LIBl = 1;
LIBf--;
LIBreport (0, "init ()");
for (i=0; 1i<1l; 1i++){
char c;
if (fscanf (in," %c",&c)!=1 || c!="2"' && c!="'B' && (i<l-1 || c!='D"))
LIBreport (1l,"Gabim ne skedarin perla.in");
LIBtype[i] = (c == 'B'");

}

for (i=0; i<n; i++) {
if (fscanf (in,"%d",&LIBd[i].c)!=1) LIBreport(l,"Gabim ne skedarin perla.in");
for (3=0; 3<2; Jj++) {

int len;

LIBA[i].p[j] = NULL;

if (fscanf (in,"%d", &len) !=1) LIBreport(l,"Gabim ne skedarin perla.in");
while (len--) {

int temp;

if (fscanf (in,"%d", &temp) !=1) LIBreport(l,"Gabim ne skedarin perla.in");
LIBp = (struct LIBlist *)malloc(sizeof (struct LIBlist));

LIBp->1 = temp-1;
LIBp->next = LIBd[i].pl[3j];
LIBd[i].p[3J] = LIBp;
}
}
}

fclose (in);

}

void finish() {
if (!'LIBinitialized) init();

LIBreport (0, "finish()");

int i;

if (LIBact!=LIB1-1) LIBreport(l,"Thirret funx.finish () pa arritur fundin e
lojes");

if (LIBA[LIBf].c==1)
LIBreport (1, "Xhuxhat e kug fituan");
LIBreport (1, "Xhuxhat jeshile fituan");

}

int getNext () {

if (!LIBinitialized) init();

if (LIBact>=LIBl1-1) LIBreport(l,"Shume thirrje per getNext ()/setNext()");

if (LIBA[LIBf].c==0)LIBreport(l,"U thirr funx. getNext (),por xhuxhi %d eshte
Jeshil", LIBf+1);

LIBf = LIBA[LIBf].p[LIBtype [LIBact]]->i;

LIBreport (0, "getNext () -> %d", LIBf+1l);

LTIBact++;

return LIBf+1;

}

void setNext (int dwarfes) {
if (!LIBinitialized) init();
if (LIBact>=LIBl-1) LIBreport(l,"Shume thirrje per getNext ()/setNext ()");
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if (LIBA[LIBf].c==1)LIBreport(l," U thirr funx.setNext (),por xhuxhi %d eshte 1
kug", LIBf+1);
LIBp = LIBA[LIBf].p[LIBtype[LIBact]];

while (LIBp!=NULL) {

if (LIBp->i == dwarfes-1) {
LIBf = LIBp->i;
break;

}
LTIBp = LIBp->next;

}
if (LIBp == NULL) ¢{
LIBreport(l, "nuk ka xhuxh me nr.

}
LIBreport (0, "setNext (%d)", dwarfes);

LIBact++;

%d ne listen e xhuxhit %d", dwarfes, LIBf+1);



